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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Liberečtí organizátoři EYOWF 2011 na zkušenou do Szczyrku 
 

Třetinu českých reprezentantů na nadcházejícím mládežnickém olympijském festivalu 
v Polsku tvoří sportovci z libereckého regionu 

 
(LIBEREC, 13. února 2009) – V neděli 15. února začne v zimním středisku Szczyrk a dalších 
městech polských Beskyd v pořadí 9. Zimní evropský olympijský festival mládeže (EYOWF) 
2009. Kromě mladých českých olympioniků se ho zúčastní také delegace složená 
z představitelů Libereckého kraje a členů organizačního výboru následujícího, 10. EYOWF 
2011, který se uskuteční právě v Libereckém kraji.  
 
„Samozřejmě tam cestujeme především sbírat pořadatelské zkušenosti. Čekají nás zde například 
detailní prohlídky sportovišť i jejich zázemí, velkou pozornost budeme věnovat organizaci dopravy, 
ubytování, bezpečnosti či logistice. Kromě toho absolvujeme schůzky s našimi kolegy z organizačního 
výboru i se zástupci Asociace evropských olympijských výborů, jednotlivých výprav a regionu. 
Povezeme s sebou také speciální bulletiny, publikace a tiskové materiály, abychom mohli všestranně 
prezentovat Liberecký kraj jako příštího pořadatele festivalu,“ vypočítává výkonná ředitelka 
organizačního výboru EYOWF 2011 Kateřina Nyčová. 
 
Libereckou výpravu čekají ve Szczyrku také dvě důležité diplomatické povinnosti. V úterý 17. února 
uspořádá v kulturním středisku ve Szczyrku pro účastníky a hosty festivalu společenský a kulturní 
Český večer. Jeho součástí bude například videoprezentace Libereckého kraje, vystoupení taneční a 
pohybové školy Ilma, bubenická show souboru Aries, módní přehlídky agentury Rea Models, tombola 
a samozřejmě i ukázky tradiční české kuchyně. 
 
Při závěrečném ceremoniálu 9. festivalu převezme v pátek 20. února ve Szczyrku hejtman 
Libereckého kraje Stanislav Eichler symbolicky pořadatelskou vlajku EYOWF. 
 
Zimní a Letní evropské olympijské festivaly mládeže znamenají pro sportovce od čtrnácti do osmnácti 
let totéž co olympijské hry pro seniory. V polských Beskydech se očekává účast zhruba 1200 
účastníků z více než čtyřiceti zemí. 
 

Patnáct olympioniků z Liberecka 
Mladí čeští reprezentanti do osmnácti let se v průběhu 9. EYOWF 2009 v Polsku představí v osmi 
disciplinách.  
 
Už tradičně tvoří významnou část výpravy sportovci z Libereckého kraje. Dres České republiky jich 
tentokrát oblékne patnáct, což je plná třetina – v alpském lyžování Lukáš Pavlíček (Spartak Rokytnice 
n. J.), v běhu na lyžích Sandra Schützová (HSK Benecko), Jakub Gräf, Martin Lopota (oba Dukla 
Liberec), Jan Hásek (Ski klub Jablonec n. N.), v biatlonu Eva Puskarčíková (SG Jablonec n. N.), 
Lenka Šlechtová, Monika Vítková (obě KB Jilemnice), Matěj Krupčík, Martin Tryzna (oba SKP 
Jablonec n. N.), ve skoku na lyžích Hubert Bláha (LSK Lomnice n. P.), Radim Berka (Ještěd Liberec), 
v severské kombinaci Ondřej Brezar, Jakub Dědek (oba Dukla Liberec), Kryštof Tišer (Ski klub 
Harrachov). Na poslední chvíli vypadl z nominace zraněný krasobruslař Marco Zakouřil (BK Variace 
Liberec). 
 
Čeští dorostenci budou mít na vrcholné soutěži své kariéry co napravovat. Jejich předchůdci na 
zimním festivalu ve španělském středisku Jaca v roce 2007 totiž nezískali poprvé v historii této 
soutěže ani jedinou medaili! 
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Kontakt pro bližší informace: 
 
Vladimír Zemánek 
Koordinátor komunikace / Communication Coordinator 
 
Zimní evropský olympijský festival mládeže 2011 
European Youth Olympic Winter Festival 2011 
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